



„A helyi identitás és kohézió erősítése Sáta és Nekézseny településeken”

TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00029

**Beszámoló
Függőségből közösségbe programsorozat
Kiadványbemutató**

Dátum: 2021. 02. 10. 17:00 óra

Helyszín: Nekézseny, református templom

Résztevők száma: 20 fő

Esemény részei:

Bevezető, köszöntő

A kiadvány bemutatása

Egy novella felolvasása a kiadványból

Kötetlen beszélgetés,

Vendéglátás

Együtt Nekézsenyért Egyesület által indított programsorozat záró alkalma került megrendezésre, melynek a református templom adott helyet. A fennálló járványügyi szabályoknak minden tekintetben igyekeztünk megfelelni, így biztosítottunk a résztvevők számára kézfertőtlenítőt, a megfelelő távolságtartás érdekében kijelölt ülőhelyeket és a maszk használatát kértük a résztvevőktől, melynek eleget is tettek.

Az eseményen során először Szabó Kitti az Együtt Nekézsenyért Egyesület elnöke köszöntötte a jelenlevőket majd beszélt a kiadvány keletkezéséről, szerkesztéséről, a nyomdai dolgozók fantasztikus együttműködéséről, valamint megköszönte a kiadvány szerkesztésében és tartalmának megírásában részt vállalók közreműködését.

A továbbiakban Ottenberger Balázs református lelkész egy rövid áhitatra és közös imádkozásra hívta az egybegyűlteket. „Ha tehát a fiú megszabadít titeket, valóban szabadok lesztek.” Jn 8,36 Ezt az igét választottuk a kiadványunk mottójának, és hisszük, hogy ez az igazság az, amely reményt adhat a különböző addikciókkal szemben folytatott harcunkban. Erről szólt a lelkész úr által vezetett rövid áhitat is, melyben szóba került a mindannyiunkra leselkedő veszély, a függőség, mely számtalan formában tarthatja rabságban az életünket. De a megoldás, a hitben és közösségben rejlő erő is. Jó érzés volt, hogy együtt imádkozhattunk a szabadulásokért.

Az áhitatot és az azt lezáró imádságot követően egyesületünk elnöke, Szabó Kitti mutatta be kiadványunkat. Beszélt az kiadásig megtett útról, felelevenítve a program kezdete óta megszervezett közösségi eseményeket, mintegy értékelve a tevékenységünket. Majd a résztvevőket történetről történetre végigvezette a kiadványon, szót ejtve a szerzőkről, a történetek háttéréről, keletkezésükről. Egy nagyon átfogó és érzékletes bemutatót tartva a hallgatóságnak.

Nagy öröm számunkra, hogy egy valóban értékes és színvonalas kiadványt adhatunk át a programsorozat zárásaként településünk lakói számára, melynek valódi különlegessége, hogy olyan emberek írták, akik közöttünk élnek, így valóban hiteles tanúságtételeket olvashatunk.

A kiadványbemutató részeként egyesületünk munkatársa, Váraljai Dóra felolvasott egy novellát, hogy a jelenlevő közönség minél jobban megismerhesse a tartalmakat, valamint egy kis alapot, témát szeretnénk volna adni a bemutató utáni kötetlen beszélgetéshez.

Ezután az egyesület elnöke, Szabó Kitti 50 példányt átadott a kiadványból Ottenberger Balázs református lelkésznek, hogy segítségével a valóban rászorulókhöz is eljuthasson. Valamint jelképesen átadásra került 50 db kiadványunk testvérgyülekezetünk a Lénártfalvai Református Gyülekezet számára. Majd az egyesület jelenlevő munkatársai minden résztvevőt megajándékoztak egy-egy példánnyal, valamint egy nagyon hasznos áhitatos könyvet is kaptak a jelenlevők. A kiadványt az egyesület munkatársai azokhoz a lakosokhoz is eljuttatják, akik nem vettek részt az előadáson.

Az előadás sikeresnek volt mondható, a közönség végig érdeklődő volt, így nagyon reméljük, hogy az emberek igazán megértették a függőségek okozta ártalmakat, és a közösség és a hit ereje által minél többeknek sikerül majd a valódi szabadulás az addikciók rabságából.

Hálásak vagyunk, hogy a pályázat segítségével meg tudtuk valósítani a programsorozatunkat.











